

DUPĂ DIZOLVAREA GRUPĂRII „PRIETENII NATURII”

CONTINUĂ APARIȚIA DE NOI CLUBURI ÎNDRUMATE DE P.C.R.

Amplarea lui de mișcarea sportivă muncitorească în perioada 1921-1924 a provocat intensificarea măsurilor de reprimare luate de oficialitatea statului burghezo-mosieresc.

În poziția tuturor represaliilor lucrările Conferinței au început în ziua de 7 ianuarie 1924, în localul Sindicatelor unitare, din str. Academiei nr. 37.

Dorin ȘTEFLEA (Continuare în pag. a 2-a)

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1234 (6668) 4 PAGINI 30 BANI Simbătă 17 aprilie 1971

11 ORE DE JUDO LA FLOREASCA AZI ȘI MIINE, FINALELE CAMPIONATULUI NAȚIONAL

Cel mai bun judoka din întreaga țară se întinse azi și miine în sala Floreasca pentru a-și disputa cele cinci titluri de campioni naționali pe 1971.

Cu mult interes este așteptată evoluția tinerilor L. Moldovan (Volintia Sibiu) — 63 kg, C. Roman (Rapid) — 70 kg, I. Lazar (Vagonul Arad) — 80 kg, D. Alexandru (Rapid) — 83 kg și L. Buznic (Volintia Sibiu) — 93 kg, campioni la juniori mari pe 1971, cărora li s-a permis participarea la întrecerile finale ale seniorilor.

În legătură cu această competiție, antrenorul lotului, Gh. Donciu, ne spune: „Finalele vor prileji treceri dirze, spectaculoase și vor avea un plus de atracție datorită ambiției cu care tinerii campioni, invitați la finalele seniorilor, vor lupta pentru ocuparea unui loc cât mai bun în ierarhia categoriilor.

Penara Comitetului Federal

Ieri după-amiază, a avut loc penara comitetului Federației române de judo, la care au participat membrii comitetului, antrenorii, sportivii fruntași, reprezentanți ai comisiilor județene, ai cluburilor și ai iubitorilor al acestui sport.



Ultimul titularizat al echipei olimpice, Coman, portarul care n-a primit nici un gol în acest retur, în antrenamentul „special” cu antrenorul Drăgușin.

un travaliu cel puțin corespunzător posibilităților tehnice și experienței internaționale pe care fiecare dintre componenții săi le posedă, într-un grad cu nimic inferior adversarilor.

Inceput cu Coman — a Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. a 3-a)



Lucian Sabin (cat. 63 kg), reprezentantul I.E.F.S. la finalele campionatului național de judo, executând o spectaculoasă aruncare peste șold.

În „Criteriul de primăvară” la tenis

SANTEI — CALIFICAT ÎN TURNEUL FINALIȘTILOR

După Ovici, Boaghe și Kerkeș, vineri a fost desemnat al patrulea jucător care va intra în turneul finaliştilor I. Santei. Drumul spre calificare al tenismanului de la C.S.U. Construcții era pe punctul de a fi stopat, la un moment dat, de către adversarul său, Z. Nemeth (Progresul).

Elena Trifu, Vera Rado-Paraschiva Georgescu, Angela Crăciun 6-0, 6-1; dublu-mixt: A. Leonte, Anca Floreșteanu-I. Giurgiu, Margareta Fazakas 6-2, 4-6, 6-2, C. Curcă, Mihaela Nossca-C. Chinan, Virginia Urdea 6-3, 6-2, M. Breazu, Florența Mihai-I. Gusnerer, Rodica Precup 7-5, 5-7, 7-5, C. Hărădău, Angela Crăciun-D. Constantin, Mioara Egri 6-2, 6-1; P. Hutter, Lucia Tanăsescu-L. Virgolie, Elena Guranian 6-2, 6-2, E. Horvath, Paraschiva Georgescu-A. Roșianu, Mihaela Dumitriu 7-6, 6-4; dublu-bărbați: I. Kerkeș, V. Sotiriu-F. Manea, M. Breazu 6-0, 6-3, T. Ovici, Z. Nemeth-M. Bondor, C. Diana 6-3, 6-3, C. Curcă, O. Vilcoiu-S. Basarab, P. Dumitrescu 5-7, 6-3, 6-4, M. Robu, R. Bădin-S. Negru, V. Slaghi 6-1, 6-1, E. Horvath, C. Hărădău-L. Soare, C. Feanteu 7-6, 6-3. Întrecerile continuă astăzi, pe terenurile Progresul, între orele 8-13 și 15-19.

DOUA GIMNASTE ROMÂNCE LA RIGA

Au plecat la Riga, spre a evolua într-un important concurs internațional de gimnastică modernă, programat azi și miine, sportivele Sabina Ștefănescu și Maria Preda, (celele la Mueul 33 din Capitală). Gimnastele sînt însoțite de Bivla Grama (antrenoare) și Mihaela Solomonov. Ba turneele de gimnastică de înaltă valoare din mai multe țări ale Europei.

Miine, România — Albania în preliminariile J.O.

OLIMPICII NOȘTRI ÎȘI DEPUN CANDIDATURA PENTRU MÜNCHEN '72

Miine, pe stadionul Republicii, reprezentativa olimpică a României își pune oficial candidatura pentru turneul final de fotbal din cadrul Olimpiadei München '72. După cum se știe, primul adversar nu va fi și ultimul.

Table with 2 columns: ROMANIA and ALBANIA. Lists players and their positions for both teams.

versar în preliminarii îi va fi echipa națională a Albaniei. Și, să sperăm că în urma celor două manșe (meciu de la Tirana se va disputa la 26 mai), acest adversar...

BOŠKOV A ALCĂUIT LOTUL IUGOSLAVIEI PENTRU MECIUL CU ROMÂNIA

BELGRAD 16 (prin telefon). — Iubitorii de fotbal din capitala Iugoslaviei comentează succesul reformat de Steaua roșie în „Cupa campionilor europeni”. Victoria clară obținută în fața formației Panathinaikos (4-1) este una dintre cele mai categorice, înregistrate în partidele de miercuri din semifinalele cupelor europene. Astfel, se consideră că Steaua roșie nu poate pierde calificarea în finala C.C.E., avînd asigurate biletele de avion pentru Londra, unde, la 2 mai, va avea loc partida decisivă pentru cîștigarea trofeului.

În același timp, au început și comentariile privind pregătirea echipei naționale în vederea meciului de miercuri, 21 aprilie, cu reprezentativa României.

La rugby: DUEL (indirect) GRIVIȚA ROȘIE—STEAUA...

Astăzi, o dată cu jocurile etapei a XV-a, se reia campionatul diviziei A de rugby. În perspectivă, o etapă de așteptare în care cele două aspirante la titlu, Grivița Roșie și Steaua, vor continua indirect disputa pentru supremație. Un fapt demn de semnalat: cele două echipe vor evolua în cadrul unui interesant cuplaj, pe stadionul din Parcul copilului: Steaua va înfrîna pe Constructorul, începînd de la ora 15, iar Grivița Roșie va evolua în compania Universității Timișoara (ora 16.30).

CLIMATUL DE SPORTIVITATE — CONDIȚIE VITALĂ A PROGRESULUI ÎN FOTBAL

conducătoare ale clubului Universitatea Craiova pe tema SPORTIVITĂȚII PUBLICE. Au participat: profesor universitar CONSTANTIN BOTEĂ, prorectorul Universității Craiova, președintele secției de fotbal a echipei studențești craiovene; AUGUSTIN BRINDUȘ, președintele C.J.E.F.S. Dolj, ION DOBRIȚOIU, secretarul clubului Universitatea Craiova; asistent universitar IOAN CONSTĂNȚINESCU, vicepreședintele clubului Universitatea Craiova; maior VASILE LEPAȚĂTU, comandantul inspectoratului municipal de miliție — Craiova; GEORGHIE GOLBAN, student; dr. VASILE FRÎNCULESCU, medicul echipei Universității; conferențiar universitar CONSTANTIN BARBU, vicepreședintele al clubului sportiv Universitatea Craiova; CONSTANTIN DELIU, antrenor la echipa de tineret-rezerve Universității; NICOLAE ȘTEF, procuror; asistent universitar CONSTANTIN OȚET; EUGEN GEORGHIEU, membru în colegiul județean de arbitri. Din partea ziarului „Sportul” au fost prezenți CONSTANTIN FIRĂNESCU, redactor șef adjunct, MARIUS POPESCU și TIBERIU STAMA — redactori.

realitățile din teren, el ajunge să se compromită? Eu cred că este datorită acestui trism la federației de specialitate, de a sesiza absolut tot ce se întâmplă pe teren.

S-a amintit aici și de cazul mai vechi al arbitrilor Gheorghe Limona. I s-a aruncat cu nisip în față de niște trespun-

Este binecunoscut faptul că sportul dezvoltă multă pasiune. De altfel, fără această sămîntă roditoare, și el, și alte îndeletniciri productive sau creative nr fi sici, fără conținut, s-ar ofiți și ar dispărea. De la pasiune la patimă, granița este mică. Chiar și patima care ceva bun, dar una este, de pildă, patima unui medic care veghează câteva nopți de-a rîndul pentru a salva vieți de oameni și alta-i patima unor suporteri sportivi care văd tot ce-i bun numai la echipa lor și tot ce-i rău la adversari, la arbitri și la toți ceilalți care judecă altfel decît ei.

În atenția iubitorilor sportului din țara noastră și, în special, a amatorilor de fotbal, s-au situat cunoscutele abateri de la Craiova și Brașov. În dezbaterile prezente, ținută la Craiova, cu factorii competenți, ale căror preocupări cotidiene se

Astă-seară, în sala Floreasca,

ROMÂNIA înfruntă CEHOSLOVACIA, o mare putere în baschetul european



Ieri, la ora prînzului, baschetaliștii cehoslovaci au făcut un antrenament de acomodare în sala Floreasca. Înaintea primelor exerciții, un „consiliu” al oaspeților condus de antrenorul N. Ordnung.

Reprezentativele masculine de baschet ale României și Cehoslovaciei își dispută astă-seară și miine dimineață intimitatea în două meciuri care, deși au un caracter amical, de verificare, prezintă un mare interes, în primul rînd datorită valorii deosebite a oaspeților. În acest sens, vom aminti că la campionatele europene, echipa Cehoslovaciei a obținut medalia de aur în 1946, medaliile de argint în 1947, 1951, 1955, 1959 și 1967 și medaliile de bronz în 1935, 1957 și 1969.

D. STĂNCULESCU (Continuarea în pag. a 4-a)

FESTIVITATE LA CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR

Joi după-amiază, reprezentanții Clubului sportiv școlar, elevi, antrenori și activiști au luat parte la o frumoasă festivitate.

Cu acest prilej, conf. univ. Marin Birjega, vicepreședinte al C.N.E.F.S., a înmînat tov. Th. Bolea, președintele clubului sportiv școlar, diploma acordată de C.N.E.F.S. pentru locul III în întrecerea desfășurată anul trecut, de către cluburile sportive (grupa a III-a), precum și diploma de

Hocheiști români în R.P. Chineză

La invitația forului de specialitate din R. P. Chineză, echipa reprezentativă de hochei pe gheață a României, recent promovată în grupa B a C.M., va efectua un turneu de pregătire în R. P. Chineză. Turneul este programat în jumătatea a doua a lunii noiembrie.

MASĂ ROTUNDĂ LA CLUBUL UNIVERSITATEA CRAIOVA

Deși par generalități, stăte de cînd lumea — și de cînd toată lumea — că de cînd lumea, constatăm că adevărul de tipul fenomenului sportiv are nevoie de un climat de sportivitate, spectacolul sportiv depinde nemulțumit de audiența de care se bucură în masa publică, „actorii stadioanelor” trebuie să respecte publicul și să fie respectați de către el, fair-play-ul este o condiție primordială a oricărui sport, dar și a spectacolului sînt din cînd în cînd uitate de cîte una din părți.

În ultima vreme, în atenția cititorilor noștri au revenit, cu supărătoare frecvență, relații despre manifestările nesportive din tribuna, din teren — de pe diverse stadioane (la Craiova, la Brașov etc.) de fotbal. În urma accidentării arbitrilor de tușă George Dragomir (în pauza meciului cu Farul), căruia un spectator din tribuna stadionului craiovean i-a apuzat capul cu plumb, echipa de fotbal Universitatea a fost sancționată cu pierderea dreptului de a juca două etape pe teren propriu.

Cum pe stadionul craiovean manifestările nesportive nu sînt, din păcate, o noutate — cum nici suspendarea terenului din Cetatea Băneli nu se produce pentru prima oară — am organizat cu forurile

„SÎNT CONVINS CĂ SITUAȚIA SE VA ÎNDREPTA”

vărtutului public al marelui public sportiv din orașul nostru, a fost foarte fermă, ajutînd organele de ordine să depisteze pe cel vinovat. Nu este, oare, aceasta cea mai elocventă dovadă a mentalității sănătoase pe care o manifestă publicul craiovean?

Poate s-ar cuveni să insistăm puțin asupra celor petrecute la Petrosani. Antrenorul secund al echipei Universitatea Craiova, Gheorghe Nuțescu, a atras atenția observatorului fe-

CLIMATUL DE SPORTIVITATE — CONDIȚIE VITALĂ A PROGRESULUI ÎN FOTBAL

deral Ștefan Wetzler în legătură cu gestul deplasat al jucătorului Georgevic de la Jiul, care pur și simplu și-a scos pantalonii în fața publicului. De asemenea, în legătură cu lovitura de către jucătorii de la Jiul a lui Oblesmenco și Srimbecanu. Rezultatul? I s-a dat avertisment lui... Bălan? Mă întreb atunci: care este rolul observatorului federal? Cum se manifestă spiritul său de obiectivitate? Nu sumva, denaturînd

CLIMATUL DE SPORTIVITATE — CONDIȚIE VITALĂ A PROGRESULUI ÎN FOTBAL

conducătoare ale clubului Universitatea Craiova pe tema SPORTIVITĂȚII PUBLICE. Au participat: profesor universitar CONSTANTIN BOTEĂ, prorectorul Universității Craiova, președintele secției de fotbal a echipei studențești craiovene; AUGUSTIN BRINDUȘ, președintele C.J.E.F.S. Dolj, ION DOBRIȚOIU, secretarul clubului Universitatea Craiova; asistent universitar IOAN CONSTĂNȚINESCU, vicepreședintele clubului Universitatea Craiova; maior VASILE LEPAȚĂTU, comandantul inspectoratului municipal de miliție — Craiova; GEORGHIE GOLBAN, student; dr. VASILE FRÎNCULESCU, medicul echipei Universității; conferențiar universitar CONSTANTIN BARBU, vicepreședintele al clubului sportiv Universitatea Craiova; CONSTANTIN DELIU, antrenor la echipa de tineret-rezerve Universității; NICOLAE ȘTEF, procuror; asistent universitar CONSTANTIN OȚET; EUGEN GEORGHIEU, membru în colegiul județean de arbitri. Din partea ziarului „Sportul” au fost prezenți CONSTANTIN FIRĂNESCU, redactor șef adjunct, MARIUS POPESCU și TIBERIU STAMA — redactori.

realitățile din teren, el ajunge să se compromită? Eu cred că este datorită acestui trism la federației de specialitate, de a sesiza absolut tot ce se întâmplă pe teren.

S-a amintit aici și de cazul mai vechi al arbitrilor Gheorghe Limona. I s-a aruncat cu nisip în față de niște trespun-

Este binecunoscut faptul că sportul dezvoltă multă pasiune. De altfel, fără această sămîntă roditoare, și el, și alte îndeletniciri productive sau creative nr fi sici, fără conținut, s-ar ofiți și ar dispărea. De la pasiune la patimă, granița este mică. Chiar și patima care ceva bun, dar una este, de pildă, patima unui medic care veghează câteva nopți de-a rîndul pentru a salva vieți de oameni și alta-i patima unor suporteri sportivi care văd tot ce-i bun numai la echipa lor și tot ce-i rău la adversari, la arbitri și la toți ceilalți care judecă altfel decît ei.

În atenția iubitorilor sportului din țara noastră și, în special, a amatorilor de fotbal, s-au situat cunoscutele abateri de la Craiova și Brașov. În dezbaterile prezente, ținută la Craiova, cu factorii competenți, ale căror preocupări cotidiene se

SEMICENTENARUL NOILOR DESTINE

(Urmare din pag 1) sarcinilor generale ale luptei proletare... Succesul Conferinței a determinat până și Inspectoratul de poliție din București să aprecieze dezvoltarea asociației „Prietenii Naturii”...

pingă apului asociației „Prietenii Naturii”, la 6 aprilie 1924, într-o sedință la care „au fost prezenti pentru prima oară doar opt membri, adică minimum cerut de statut pentru a începe activitatea”...

în noile condiții, de ilegalitate, de către partid, activiștii fostei asociații au trecut la înființarea unor noi grupări sportive legale, la activizarea celor existente, pentru continuarea aplicării liniei revoluționare în domeniul educației fizice și a sportului...

REUȘITELE UNOR OAMENI PASIONAȚI

O vizită recent întreprinsă prin câteva asociații sportive din Tr. Măgurele, ne-a lăsat să înțevădem că aici există în preocupare susținută pentru atingerea unui număr cât mai mare de salariați la practicarea exercițiilor fizice și sportului...

Secretarul acesteia, Ion Crăciun, un om de inițiativă, pentru care sportul înseamnă muncă, acțiune și nu rapoarte și tot felul de dări de

ale: club, parc cultural-sportiv, terenuri pentru multe discipline sportive. În diversele competiții interne, desfășurate pe baza calendare

rezultate dintre cele mai bune, în întreceri cu caracter republican. În Cupa U.G.S.R., echipa de oină este deținătoarea locului III, în cadrul Ion Grancea s-a clasat pe locul III în campionatul republican de judo (de remarcat că la această disciplină antrenorează este inginerul Monica Rotaru)...



Echipe de minibaschet a școlii generale nr. 1 surprinsă înaintea unui antrenament

Foto: Fl. ENDE

GINNASTICA PAȘI SIGURI

După Concursul republican de gimnastică al școlilor de gimnastică și al liceelor cu program de educație fizică, concluzia firească ce se impune în primul rând, este aceea că întrecerile s-au ridicat la un bun nivel tehnic. Specialiștii sunt unanimi de acord că gimnastiile și gimnastele evoluează cu pași siguri către loturile reprezentative ale țării...

S-a observat — atât la concursul băieților, cât și la acela al fetelor — dorința antrenorilor și sportivilor de a adopta cele mai proaspete metode de pregătire, de a introduce în exercițiile lor elemente noi, cum ar fi salt și jumătate la coborâre (paralele) sau dublu salt; la bara fixă, dublul salt înainte (încecat și reusit de câțiva juniori ai școlii sportive din Te. Mureș) s-a dovedit a fi, de asemenea, un element original. Părerile ne-a fost confirmată și de conf. univ. Robert Podlaha, arbitru principal al întrecerii gimnastilor: „Importanță în evoluția din această ediție a gimnastilor este orientarea către executarea corectă a mișcărilor. Dacă ar trebui să fac o ierarhizare, așa spune că pregătirea cea mai bună, la toate capitolele, au avut-o gimnastiile de categoria I. Ar urma, la diferență foarte mică, cei din categoria maeștri, pe ultimul loc în clasament situându-se, după părerea mea, reprezentanții categoriei a II-a”.

Indiferent de gradul de dificultate a exercițiilor, în

BOX

Stabilirea și publicarea trimestrială a clasamentului celor mai buni 10 boxeri români la fiecare categorie de greutate a slăbit interesul în rândurile amatorilor de box. Dar, ceea ce este mult mai pozitiv, clasamentul trezește ambiții printre pugiliștii frunțași, devenind astfel un element stimulator și generator de gale interesante.

Criteriile care au stat la baza clasamentelor sunt rezultatele meciurilor sustinute de boxeri la acest început de an, în competițiile interne (amicale și oficiale) și internaționale la care au participat. Așa stind lucrurile, inactivitatea competițională a campionilor europeni Constantin Ciucă și Aurel Dumitrescu explică locurile ocupate de ei în ordinul categoriilor respective, în neconcordanță cu valoarea lor reală. De asemenea, absența primului boxer român al anului 1970 din fruntea listei categoriei ușoară (Calistrat Cuișov) se datorează debutului său sinuos la începutul sezonului competițional (înfrângerea de la Constanța). În sfârșit, comparând actualele clasamente cu ultimele publicate, se constată mari diferențe. Acestea se datorează fie retragerii (sau absenței) unor sportivi din activitatea competițională (C. Buzulnic, Gh. Călin, G. Schubert, V. Lehiaduș, N. Manița, I. Mihăilescu etc.) și apariției altora care au făcut salturi spectaculoase pe linia creșterii performanțelor sportive (Șt. Bălațu, O. Anderco, L. Mathe, S. Tirliță etc.), fie nivelului deșertat al formei sportive atins de boxerii frunțași în această etapă.

Fără îndoială, chiar dacă în ierarhizare temporară a celor mai buni 10 la fiecare categorie ne-am consultat cu antrenorii ai lotului și alți specialiști, clasamentele actuale mai pot fi discutate și chiar îmbunătățite. Așa cum am amintit mai sus, ele au rolul să trezească noi dorințe de afirmare a pugiliștilor noștri, să stimuleze pregătirea lor și activitatea pugilistică din țară.

Emil IENEC

Clasamentul SPORTUL Cei mai buni 10 la fiecare categorie

- Drăgan (Steaua), 7. C. Buhara (C.S.M. Reșița), 8. Șt. Receanu (C.S.O. Baia Mare), 9. V. Budulici (Dinamo Brașov), 10. C. Seidali (Cimentul Medgidia). CATEGORIA MUȘCA: 1. C. Gruescu (Steaua), 2. V. Ivan (C.P.M.B.), 3. A. Dumbravă (Oțelul Galați), 4. C. Ciucă (Steaua), 5. C. Pop (U.M. Timișoara), 6. A. Cojan (Sport Club Bacău), 7. T. Cerchia (Farul), 8. N. Cordos (Dinamo), 9. I. Nicolău (Nicolina), 10. C. Stănescu (Dinamo Brașov). CATEGORIA COCOȘ: 1. A. Moraru (Dinamo), 2. O. Anderco (Voinea Cluj), 3. A. Dumitrescu (Steaua), 4. Fr. Molnar (Dinamo Brașov), 5. I. Ciocoi (ASA Cluj), 6. V. Ivanovici (Sport Club Bacău), 7. P. Pirvu (Metalul Bocea), 8. N. Manea (Muscelul), 9. I. Lungu (Metalul), 10. I. Oțov (I.S. C. Turzii). CATEGORIA PANĂ: 1. G. Poimeteu (Rapid), 2. P. Nedelcea (C.S.M. Reșița), 3. O. Amărăoara (Oțelul), 4. N. Giju (Steaua), 5. V. Kiss (A.S.A. Cluj), 6. M. Tonișov (Steaua), 7. M. Dumitrescu (Farul), 8. I. Angelescu (C.S.M. Reșița), 9. P. Manole (Farul), 10. M. Nicolae (Electroputere). CATEGORIA SEMIȘOARĂ: 1. Gh. Pușcaș (Steaua), 2. A. Ilescu (Farul), 3. A. Simion (Muscelul), 4. Gh. Ciocină (Steaua), 5. A. Vașile (Dinamo), 6. C. Bumb (Tractorul), 7. C. Hoduț (Olimpia), 8. M. Păuniță (A.S.A. Te. Mureș), 9. N. Deicu (Oțelul), 10. A. Rusnac (C.S.O. Baia Mare). CATEGORIA USOARĂ: 1. P. Dobrescu (Dinamo), 2. C. Cuișov (Dinamo), 3. G. Bădoi (Rapid), 4. A. Iacob (Voinea), 5. L. Mathe (Voinea Cluj), 6. A. Simionescu (Farul), 7. N. Parăschiv (Rapid), 8. Gh. Roșca (I.S. C. Turzii), 9. E. Samson (Dunărea Galați), 10. V. Mihai TRANCA

NATAȚIE PETROLUL CONDUCE

IN CONCURSUL REPUBLICAN AL COPIILOR PLOIEȘTI, 16 (prin telefon). În piscina de la Rafinaria Nord a început Concursul republican de înot al copiilor (grupele B, C și D). În prima zi, tinerii reprezentanți ai clubului local Petrolul au avut o comportare remarcabilă, izbutind să acumuleze cele mai multe puncte în clasamentul pe echipe: 110. Ei sînt urmașii de Școala sportivă Reșița — 102 p și Școala sportivă nr. 2 București — 100 p.

Iată primii clasaiți: 100 m crauț (băieți, categoria B) I. Svez (Șc. sp. 2) 1:07,3; 100 m crâu (f.) C. Părulescu (Petrolul) 1:11,9; 50 m delphin (b.D) A. Toth (Șc. sp. Timișoara) 47,4; 50 m delphin (f.D) M. Măglașu (Dinamo) 43,3; 200 m mixt (b.C) U. Camilli (Șc. sp. 2) 3:09,2; 200 m mixt (f.C) M. Georgescu 3:14,0; 100 m bras (b.B) M. Onescu (Șc. sp. 2) 1:29,8; 100 m bras (f.) I. Adrian (Dinamo) 1:31,1; 100 m spate (b.C) L. Orel (Șc. sp. Reșița) 1:26,6; 100 m spate (f.C) I. Huniady (Șc. sp. Reșița) 1:29,8; 4 x 50 m spate (b.B) Șc. sp. Reșița 3:30,6; 4 x 50 m bras (f.C) Petrolul 3:19,5; 4 x 100 m spate (b.B) Șc. sp. 2 5:36,0; 4 x 100 m spate (f.B) Petrolul 6:00,4; 4 x 50 m spate (f.D) Petrolul 3:28,8; 4 x 50 m bras (b.B) Șc. sp. 2 3:11,7.

SE REIA CAMPIONATUL DIVIZIEI A

Simbătă și duminică, formațiile de divizii A continuă întrecerile, interzuse pentru o săptămână din cauza înnierii internaționale cu selecționatul B. D. Germane. Etapa (a XVIII-a) are în program o serie de meciuri interesante, care însă nu pot influența ierarhia, nici în fruntea, nici în coada clasamentelor. Iată rezultatele etapelor: FEMININ: Voinea București — U.T.A. Lăromet București — Rapid București, Voinea Te. Mureș — Hîromerania Brașov (derbyul campionatului feminin), Voinea Constanța — C.S.M. Reșița, Voinea Cluj — Dermagant Te. Mureș, Cetatea Giurgiu — Voinea Ploiești, MĂSCULIN: Flacăra Cluj — Olimpia Reșița, Petrolistul Cluj — Rafinaria Telegan Ploiești, C.F.R. Timișoara — Voinea Te. Mureș, Rapid București — Gloria București, Petrolul Ploiești — Voinea București, C.S.M. Reșița — Gaz metan Medias.

Table with 2 columns: FEMININ and MĂSCULIN. Lists names and scores for various teams and individuals.

MOTO

Campionatul republican de motorete INCET, INCET, NU ASIGURI SUCCESUL MOBILIZATORIC

Apropierea startului în cea de-a doua ediție a campionatului republican rezervat posesorilor de motorete românești „Carpați” și „Mobra” se simte în multe localități ale țării. Pe traseu au apărut afeise, iar în locurile unde sînt instalate punctele de control, se fac intense pregătiri. La București, Brașov, Orașul Gh. Gheorghiu-Dej, Sibiu, Ploiești, Zărnești, Baia Mare, Buzău și Moreni concurenții își pun la punct mașinile.

Din păcate, nu putem relata nimic din Reșița, Timișoara, Arad și Pitești — ca să amintim numai câteva dintre centrele cu secții de performanță — unde domnește o febră acută. Este suficient să fie amintit că deși ne mai desparte mai puțin de o săptămână de ora startului, din orașele menționate n-a sosit la federația de specialitate nici o înscriere la campionat. De altfel, pe toate de concurs s-au realizat singuri declarații învințitori ai primei etape, departajarea urmînd a fi făcută printr-un circuit de viteză, cu siguranță că s-ar fi asigurat de acum succesul mobilizatoric al campionatului. Timpul nu este încă pierdut, iar înscrierile rămîn deschise pînă la revizia tehnică, programată în ziua de 22 aprilie.

PRINTRE CULOARE

Cu concursul republican de primăvară al juniorilor II se inaugurează seria marilor competiții atletice în aer liber ale sezonului 1971. La întrecerile care vor avea loc la Craiova, astăzi și mine, sînt anunțați cîteva sute de concurenți și concurente din majoritatea județelor țării, atleți care au îndeplinit bazele de participare în xate de forul nostru de specialitate. Reștii condițiile atmosferice nu sînt cele mai bune, avem convingerea că tinerii atleți vor găsi totuși resursele necesare pentru a învinge acest serios handicap și pentru a înregistra performanțe cât mai bune, la care le dă dreptul pregătirea efectuată de-a lungul lunilor de iarnă.

ECHIPELE DE JUNIORI ÎȘI DESEMNEAZĂ CAMPIOANA

Campionatul republican de hochei al juniorilor a ajuns în faza finală. Astfel, de câteva zile se desfășoară pe patinoarul acoperit din Miercurea Ciuc ultimele întreceri ale acestei competiții în care participă formațiile Dunărea Galați, Constructorul și Steaua București, Metalul Rădăuți, Școala Sportivă Miercurea Ciuc și Avîntul Miercurea Ciuc. În urma meciurilor din primele trei etape ale turneului final se pare că lupta pentru cucerirea titlului se va da între tinerii hocheiști de la Dunărea Galați, Școala Sportivă Miercurea Ciuc și Constructorul București, care au dovedit superioritate în joc față de adversarii lor. Iată rezultatele înregistrate:

TENIS PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI PE ECHIPE MIXTE — EDIȚIA 1971

SERIA I Etapa I, 8-9 mai 1971 C.S.U. Construcții Buc. — Politehnica Cluj; Dinamo Buc. — Steagul roșu Bv.; Progressul Buc. — Steaua. Etapa a II-a, 22-23 mai C.S.U. Construcții Buc. — Steagul roșu Bv.; Politehnica Cluj — Steaua; Progressul Buc. — Dinamo Buc. Etapa a III-a, 15-17 iunie Steaua — C.S.U. Construcții Buc.; Steagul roșu Bv. — Progressul Buc.; Dinamo Buc. — Politehnica Cluj. Etapa a IV-a, 19-20 iunie Progressul Buc. — C.S.U. Construcții Buc.; Steaua — Dinamo Buc.; Politehnica Cluj — Steagul roșu Bv. Etapa a V-a, 26-27 iunie Dinamo Buc. — C.S.U. Construcții; Politehnica Cluj — Progressul Buc.; Steagul roșu Bv. — Steaua.

PRINTERE CULOARE

Tr. IOANIȘCU Pionierii și școlarii la startul unei noi întreceri de anvergură: PRIMUL CONCURS REPUBLICAN DE MICROMODELE

Astăzi, la ora 13, cei mai mici constructori de aeromodel din țară se vor prezenta la startul primului concurs republican de micromodel pentru pionieri și școlari. Întrecerea, organizată de Consiliul Național al Organizației Pionierilor, este programată în sala Pavilionului Central al Complexului Expozițional din Piața Ștefiei. La acest concurs de anvergură, la care sînt anunțată participarea echipe reprezentative din toate județele, concurenții vor evolua în patru manșe, cele mai bune două lansări fiind în clasamentul final. De reținut greutatea aeroplanelor (aproximativ un... gram) și numărul mare al arbitrilor oficiali — 301.

Asadar, astăzi între orele 13-19 și mine (de orele 8-13) o nouă și frumoasă competiție sportivă școlară, programată în această vacanță de primăvară.

PRINTERE CULOARE

Formații Metalul Rădăuți a sosit în localitate cu două zile înțirzire, pierzînd partidele respective cu 5-0. Tot a fost zi de odihnă. Întrecerile continuă.

ECHIPELE DE JUNIORI ÎȘI DESEMNEAZĂ CAMPIOANA

Școala Sportivă Miercurea Ciuc-Sieua 6-3 (1-1, 3-0, 2-2), Școala Sportivă Miercurea Ciuc — Metalul Rădăuți 5-0 (neprezentat), Dunărea Galați — Avîntul Miercurea Ciuc (1-0, 2-0, 1-1), Dunărea Galați — Constructorul București 5-2 (1-2, 3-0, 1-0), Constructorul — Steaua 4-4 (2-2, 2-1, 0-1), Constructorul — Avîntul Miercurea Ciuc 9-1 (4-0, 1-1, 4-0).

Formații Metalul Rădăuți a sosit în localitate cu două zile înțirzire, pierzînd partidele respective cu 5-0. Tot a fost zi de odihnă. Întrecerile continuă.

GIGLIȘM Luni, la Sinaia

START ÎN A XII-A EDIȚIE A „CURSEI MUNTILOR”

Între 19 și 22 aprilie se va desfășura a XII-a ediție a tradiționalei competiții „CURSA MUNTILOR” — organizată de către clubul DINAMO, în colaborare cu A. S. LOTOPRO-NOSPURT. De mai multă vreme această importanță întrecere cu caracter internațional constituie un edificator test pentru cicliștii noștri frunțași și, în special, pentru lotul care se pregătește în vederea „Curses Păcii”.

Anul acesta, la start vor fi prezente redutabile formații cehoslovace la clubul Ruda Hvezda — Plsen (ai cărei sportivi au înregistrat frumoase succese în ultimele ediții ale acestui concurs montan) și o reprezentativă a clubului DYNAMO — Berlin, alcătuită de asemenea, din rutieri de cîră valoare. Asadar, există premise pentru o competiție dinamică, de un nivel tehnic ridicat, — ca în fiecare an de altfel — care va constitui și un elevat examen atlețic pentru cicliștii din loturile republicane cit și pentru cei din diferite cluburi, care aspiră să poarte tricolor național într-una sau mai multe) dintre nume- rusele competiții internaționale programate în sezonul 1971.

Săptămîna viitoare pe ecrane PRINTRE COLINELE VERZI

producție a studioului cinematografic București



scenariul și regia: NICOLAE BREBAN cu: Don Nufu, Ion Caramitru, Mircea Albulescu, Vasile Nijulescu, Ion Dichisăanu, Emilia Dobrin, Ion Besoiu imaginea: Aurel Kostrakiewicz muzica: Tiberiu Olah decoruri: V. Moise

FOTBAL

CLIMATUL DE SPORTIVITATE - CONDITIE VITALA A PROGRESULUI IN FOTBAL

(Urmare din pag. 1)

TRICOLORII IN FAȚA TESTULUI FIZIC

Azi, la Brașov, lotul național întâlnește pe Steagul roșu

BRASOV, 16 (prin telefon). — Obligații din cauza vremii să-și desfășoare pregătirile pe stadionul Tineretului...

periculoasă folosirea lui Domide în meciul de la Arad. În situația în care se găsește...

de rezonanță și drepturi anterioare câștigate. Totul se axează pe prezent și viitor.

Mihai BIRA

DIVIZIONARELE „A” SUSTIN MECIURI AMICALE

Deoarece în campionatul diviziilor A este pauză, majoritatea echipelor vor susține la sfârșitul acestei săptămâni meciuri amicale...

ora 15,15: C.F.R.-„U” (tineret-rezerve); ora 17: „U” — C.F.R. CRAIOVA...

„SANȚIUNEA E JUSTĂ, DAR NU TREBUIE SĂ SE EXAGEREZE”

Prof. univ. CONSTANTIN BOTEĂ — prorectorul Universității Craiova, președintele secției de fotbal...

nemulțumire, că venind la federație, la comisia de disciplină, care judeca acest regretabil caz...

„TREBUIE SĂ ELIMINĂM NEGHINA DE PE STADIOANE”

GHEORGHE GOLBAN — student în anul IV la facultatea de Agronomie din Craiova...

etapa a terenului echipei favorite. Pierd fotbalistii noștri, pierdem și noi, susținătorii...

„NE-AM GÎNDIT LA CITEVA MĂSURI EFICIENTE”

Maior VASILE LEPĂDATU — comandant inspectoratul municipal de mișcare — Craiova...

Sint de părere că asemenea indivizi trebuie prezentați publicului în presă — cu fotografii, cu articole...

OLIMPICII NOȘTRI ÎȘI DEPUN CANDIDATURA

(Urmare din pag. 1)

cărui reîntrire, de ultim moment în circuitul meciurilor internaționale se datorește formei și conștiințiozității în pregătire...

Olteneu — Vlad, Tătaru — Iordănescu și care vorbesc despre încercarea antrenorilor de a conferi, totuși, o osatură solidă acestei selecționate...

moral al publicului. Dar dincolo de aceste premise favorabile olimpicilor români, se găsește — ca în orice confruntare sportivă — acel coeficient de imprevizibil...

„MULTI SPECTATORI NU CUNOSC REGULAMENTUL”

CONSTANTIN DELIU — antrenor la echipa de tineret-rezerve Universitatea Craiova...

ție să zicem „tehnică”. Mulți spectatori nu cunosc regulamentul. Ca să iau primul exemplu care îmi vine în minte...

BOŠKOV A ALCĂUȚIT LOTUL IUGOSLAVIEI

(Urmare din pag. 1)

duc Split), Stepanovici (O.F.K. Beograd); MIJLOCAȘI: Antonovici (Steaua roșie), Brzići (Voivodina Novi Sad), Acimovici (Steaua roșie)...

mânia cu Cehoslovacia, la Bratislava. Am stat apoi de vorbă și cu Rajko Mitici, fostul selecționer al Iugoslaviei...

Interesant de remarcat că în lotul pe care albanezii l-au deplasat la București figurează 10 jucători care au evoluat la Balcaniada de tineret...



INGRADIT Mai tare ca... piatra Desen de AL. CLENCIU

„DETECTAREA ELEMENTELOR ANTISOCIALE”

Dr. VASILE FRINCULESCU — medicul echipei Universității Craiova: „Cred că a sosit timpul să pe toate stadioanele să înceapă o „operă” de detectare a elementelor antisociale...

fac mult rău lumii sportului. Este de neacceptat ca o colectivitate — și în cadrul ei și o echipă de fotbal — să sufere de pe urma faptelor unui huligan sau doi”.

„HULIGANII — PE BÂNCILE DE JUDECATĂ!”

NICOLAE ȘTEF — procuror: „Am ajuns la concluzia că pentru a lichida o dată pentru totdeauna huliganismul din tribunalele stadioanelor, este necesar să se ia măsuri drastice...

In cazul arbitrilor Dragomir, Ion Poștirică a fost condamnat la un an închisoare corecțională, iar alții doi spectatori au fost amendați...

„SANȚIUNEA ESTE PEA ASPRĂ!”

AUGUSTIN BRINDUȘE, președintele C.J.E.F.S. Dolj: „Cred că sancțiunea este mult prea aspră. O singură etapă ar fi fost suficientă. S-a făcut prea mult caz cu accidentul arbitrilor Dragomir, că ar fi avut o plagă, că ar fi suferit o comotie...

că trimisul ziarului „SPORTUL” s-a ghidat după cele văzute în teren și în tribună și nu după realitatea de la cabină. Poate că ar fi fost necesară o anchetă mai amănunțită...

AVANCRONICĂ (nu tocmai) SECUNDĂ

Nici nu putea exista un mai nimerit prilej de afirmare pentru divizia secundă, decât acest „relache” de pe prima scenă fotbalistică a țării...

două serii, A.S.A. Tg. Mureș și Crișul Oradea, s-au distanțat în clasamentul pretenților, iar Flacăra din Moreni s-a stins, iremediabil...

și încă o șansă pentru Meteor (loc 14), de astă dată adversarul venit la Brașov fiind Metalul Tirgoviste. În seria Crișului și Politehnicii Timișoara nu prea se anticipează metamorfoze...

„PIERDEM APROXIMATIV 300 000 LEI...”

ION DOBRITOIU, secretarul clubului sportiv Universitatea Craiova: „Mă aflu de 10 ani în activitatea sportivă și apreciez publicul din Craiova. Există însă și oameni înrați, indivizi dubioși...

satisfacție tovarășului Urich, conducător la secția de fotbal Petrolul. Este principalul? Noi nu avem nici un cuvânt de spus?

Cele întimplăte la Craiova ne obligă să facem amenajări speciale, un culoar pentru arbitri până în marginea stadionului, astfel ca accepția să nu mai aibă nici un contact cu spectatori”.

Comisia de disciplină nu s-a orientat nici ea, n-a acționat în spiritul principiilor. A sancționat clubul Universitatea Craiova, dar, oare, arbitrii n-au avut nici o vină pentru ceea ce întâmpla?

Unde mergem?

SIMBĂTA BASCHET: Sala Floareasa, ora 18,45: Rapid — Volina Bucuresti (div. fem. A), ora 20: România — Cehoslovacia (masculin, amical); Tereu Floareasa, de la ora 16,30: Arhitectura — Universitatea Bucuresti (f.B); Academia Militară — Volina Bucuresti (m. B); Tereu Progresul, ora 17: Progresul — Rapid II (f. B); FOTBAL: Stadionul Politehnica, ora 18,30: Sportul studentesc — Politehnica Galați (divizia B); HANDBAL: Tereu Constructorilor, de la ora 17,30: Constructorul Buc. — Progresul Buc. (f. B); Sala Dinamo, de la orele 9 și 15 „Cupa orașelor”; JUDO: Sala Floareasa, de la orele 8-14 și 16-18: Intreccreile finale ale campionatului național (seniori); LUPTE: Sala Ghilești, de la ora 18: finala campionatului național la „libere” (juniori mar); MODELISM: Sala Pavillonului Central din Complexul Expozițional Piața Școltei, de la orele 13-19: primul concurs republican de micromodele al pionierilor și școlărilor; POPICE: Arena Ghilești, de la ora 11: finala campionatului național la „libere” (juniori mar); TENIS: Tereu Progresul (str. dr. Stăvilcoi), de la orele 8,30-13 și 15,30-19: „Criteriul de primăvară”; VOLIE: Sala Constructorilor, de la ora 8,30: A.S.E. — Vitorul, Constructorul — Sănătatea Tirgoviste (f. B); Sala Ghilești, de la ora 9 la ora 9: Universitatea — Relonul Săvinești, Electra-Universitatea Craiova (m. B); Sala Progresul, de la ora 9: Progresul — Săvinești (f. B); VOLINĂ: Sala S. Silvaniei (m. B);

DUMINICA BASCHET: Sala Floareasa, ora 11,30: România-Cehoslovacia (masculin, amical); Tereu Floareasa, de la ora 9: Medicina-Pedagogic Galați (f.B), I.E.F.S. II — Pedagogic Constanța (f. B); CANOAJĂ: Lacul Herăstrău, de la ora 8,30: concurs de fond; FOTBAL: Stadionul Republicii, ora 18: România-Albania (preliminările turneului mondial olimpic); Stadionul Dinamo, ora 10: Lotul de tineret-Dinamo Bucuresti; Stadionul Ghilești, ora 10,30: Rapid — Steaua (amical); HANDBAL: Stadionul Tineretului, de la ora 9: Universitatea Buc. — Dinamo Buc. (m. A); Stadionul Dinamo, de la ora 11,15: Dinamo Buc. — Dinamo Brașov (m. A); JUDO: Sala Floareasa, de la orele 8-11: Intreccrele finale ale campionatului național (seniori); LUPTE: Sala Ghilești, de la ora 9: finala campionatului municipal la „libere” (juniori mar); MODELISM: Sala Pavillonului Central din Complexul Expozițional din Piața Școltei, de la orele 8-13: primul concurs republican de micromodele al pionierilor și școlărilor; SCRIMA: Sala Floareasa II, ora 8: campionatul național rezervat juniorilor mici; TENIS: Tereu Progresul (str. dr. Stăvilcoi), de la ora 8,30-14: „Criteriul de primăvară”; VOLIE: Sala Constructorilor, de la ora 8,30: A.S.E. — Vitorul, Constructorul — Sănătatea Tirgoviste (f. B); Sala Ghilești, de la ora 9 la ora 9: Universitatea — Relonul Săvinești, Electra-Universitatea Craiova (m. B); Sala Progresul, de la ora 9: Progresul — Săvinești (f. B); VOLINĂ: Sala S. Silvaniei (m. B);

AUTOTURISMELE LUNILOR APRILIE ȘI MAI

În continuare, la toate tragerile și concursurile obișnuite Doto, Pronexpres și Prognosport se atribuie autoturisme la alegere, dacă valoarea unitară a unui premiu obținut pe o variantă de 3 sau 5 lei la lot sau pe orice fel de bilet sau biletin jucat la Prognosport, este egală sau mai mare decât valoarea unuia dintre autoturismele oferite...

tragerile obișnuite săptămânale: Moskvici 408 cu radio și rulota (63.240 lei), Dacia 1100 (55.000 lei), Skoda S.100 (53.000 lei). Deci o listă bogată care cuprinde autoturisme de diferite mărci, dintre care câștigătorii își pot alege după preferință...

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 16 APRILIE 1971 FOND GENERAL DE PREMII: 1.241.186 lei EXTRAGEREA I: 22 6 72 30 15 18 68 36 11 Fond de premii: 605.888 lei EXTRAGEREA A II-a: 38 64 4 81 2 12 73 Fond de premii: 635.199 lei Plata premiilor la această trageră se va face astfel: în Capitală de la 24 aprilie, în la ora 19: în țară de la 28 aprilie până la 31 mai 1971.

„PRESA SĂ NE AJUTE MAI MULT”

Asist. univ. IOAN CONSTANTINESCU, vicepreședinte al clubului sportiv Universitatea Craiova: „Să fie clar, nu pretind că avem cei mai corecți spectatori din țară. În ce ne privește, încercăm pe toate căile să facem educație publicului care vine la stadion, din pasiune, din entuziasm. Fiindcă aici nu interesează câteva cazuri izolate ale unor oa-

meni lipsiți de autocontrol. Este necesar, însă, ca și alții factori să ne ajute în acest proces complex de educație cetățenească. Presa, în primul rând, să aibă o poziție fermă atunci când sintem jigniți, batjocoriți, cum s-a întâmplat recent la Petroșani. Așa este foarte simplu să aduci acuzății, să nrunci anateme...”

(Urmare din pag. 1)

lar mășurile și sugestiile lor sînt demne de toată atenția. Cu regret, trebuie să constatăm că tocmai persoana chemată a fi prima care să ia o atitudine exemplară în această problemă, președintele Consiliului județean pentru educație fizică și sport, tov. Augustin Brîndușe, face o notă discordantă și manifestă o concepție retrogradă, apropiată de a celor, extrem de puțin, din tribune, care păgubesc și viciază activitatea sportivă. Îi publicăm cuvîntul toamă pentru a arăta cum nu trebuie să aprecieze o asemenea situație un președinte de C.J.E.F.S. și pentru a sesiza Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport că este cazul să manifeste exigență față de aceia care trebuie să reprezinte și să realizeze în județe adevărate feluri ale mișcării sportive.

Ziarul „Sportul” are convingerea că toate cluburile sportive, și în special cele angajate în competițiile republicane, suporterii lor pasionali, pe care îi admirăm, publicul sportiv craiovean, vor înțelege din această dezbateră că atmosfera sănătoasă este absolut necesară progresului în sport, a aceluși spirit de la care dorim cu toții medaliile de aur, argint și bronz, titluri mondiale, olimpice și europene, dar și transformări morale caracteristice vîieji noastre noi.

Trimisul nostru special la Teplice, C. Chiriac transmite:

PARTICIPARE VALOROASĂ LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ

TEPLICE, 16 (prin telefon). Plecată joi seară din București, echipa de luptă a clubului Dinamo București a ajuns în zorii zilei de vineri în localitatea unde se desfășoară Turneul internațional de luptă greco-romane al Cehoslovaciei, la Teplice. Aici am aflat că la turneu vor fi prezenți luptătorii (echipe naționale sau de club) din R. D. Germană, Polonia, Italia, Ungaria, Suedia, Norvegia și cîte 5-6 concurenți de fiecare categorie din țara gazdă. Vineri dimineața, concurenții români au vizitat sala de sport, unde vor avea loc întrecerile, au

făcut un ușor antrenament de acomodare, după care au plecat la obișnuita „ședință” de saună, unii pentru a-și face categoria, alții pentru a baie reconfortantă. Intrucît competiția se dispută sistem turneu, antrenorul Dumitru Cuc a făcut o nouă distribuție în echipă. Iată cum vor evolua cei 11 dinamoviști, la această confruntare internațională de prestigiu: la cat. 48 kg — I. Gibu și N. Manea, la 57 kg — M. Dumitru, la 62 kg — C. Ionescu și C. Virtosu, la 68 kg — P. Husaru și I. Enache, la 82 kg — I. Țăranu, la 100 kg — N. Martinescu și N. Mandaș și la +100 kg — V. Dolipschi.

Intrucît competiția se dispută sistem turneu, antrenorul Dumitru Cuc a făcut o nouă distribuție în echipă. Iată cum vor evolua cei 11 dinamoviști, la această confruntare internațională de prestigiu: la cat. 48 kg — I. Gibu și N. Manea, la 57 kg — M. Dumitru, la 62 kg — C. Ionescu și C. Virtosu, la 68 kg — P. Husaru și I. Enache, la 82 kg — I. Țăranu, la 100 kg — N. Martinescu și N. Mandaș și la +100 kg — V. Dolipschi.

Trimisul nostru special la Millstatt, ADRIAN VASILIU, transmite:

Triunghiularul de înot Austria-Franța B-România suscită un mare interes

MILLSTATT, 16 (prin telefon). — O așezare pitorească în sudul Austriei, cu cel mult 1000 de locuitori (des că numărul de cei ce îndrăgesc frumusețea naturii) situată pe malul unui lac natural lung de 16 km, în mijlocul unui lanț muntos cu piscuri ce depășesc 2000 m altitudine, lăcădușul este de organizatori triunghiularului de înot Austria-Franța B-România care va avea loc sîmbătă și duminică, într-o piscină de 25 m, cu șase culoare. Bazinul, o adevărată bijuterie arhitectonică, modelată după toate cerințele tehnicii moderne, pare, în prima vedere, destul de „rapid” și propice pentru realizarea unor rezultate de bună valoare.

Sportivii români, plecați din Arad joi dimineață, au ajuns la Millstatt în seara aceleiași zile și, după o noapte de odihnă, au făcut un prim antrenament, de acomodare, vineri după-amiază. Majoritatea înnotătorilor s-au simțit bine, deși au avut un neajuns în temperatura prea ridicată (31 de grade) a apei, lucru care va fi remediat, însă, de organizatori, care au promis că în zilele de concurs apa nu va depăși 26 de grade. Reprezentanții țării noastre au șansele cele mai mari la 400 m craul, unde Almer dorește să

coboare sub 4:10, în probele de bras (Șopteanu, Hempel, Teodorescu) și de spate (Lupu). La fete, Anca Groza și Anca Georgescu vor încerca să obțină victoria în disputele de delfin și bras. Innotătorii francezi au venit în localitate după un cantonament de 10 zile petrecut la Font-Romeu. Vedetele echipei secunde se anunță a fi brisistul Georges Kiel, crauștii Allan Hermitte și Patrick Ravelinghin și spatisul Pierre Baer. Antrenoarea lor, Ginette Janny, afirmă că reprezentanții cocosului galic dețin o formă bună și sînt capabili de performanțe remarcabile. Favoriții întrecerilor masculine sînt, însă, sportivii austrieci. Ei au susținut, săptămîna trecută la Millstatt, un concurs, în cadrul căruia Planitzer a înnotat 53,3 la 100 m craul, Podolan a realizat 62,7 la 100 m spate, Kiriechbaum a fost cronometrat cu 68,2 la 100 m bras, iar Seidl a obținut 59,5 la 100 m delfin. După competiția respectivă, selecționata Austriei a plecat pentru cîteva zile în Munții Tiroli și a revenit joi la Millstatt. În general, întrecerea se anunță deosebit de echilibrată și, ca atare, ea suscită un mare interes și în rândul numeroșilor turiști aflați aici.

International Board: „UN ESSAI” — 4 PUNCTE!

O știre care, desigur va bucura mult pe iubitorii jocului de rugby: în ultima sa reuniune, International Board a decis, cu titlul experimental, ca acțiunile de joc încheiate prin „încercări” (essaurile) să fie gratificate cu cîte 4 puncte în loc de 3. Impreună cu transformarea loviturii, o „încercare” va totaliza astfel 6 puncte!

Experimentul urmează a fi realizat în Anglia, în cursul sezonului 1971-1972, iar din anii viitori și peste hotare.

O măsură care va determina valorificarea mai netă a dințiilor de treisferturi și va face, în ultimă instanță, din rugby un sport și mai spectaculos.

Sportul în lume

ROMÂNIA (floreți fete) — LOCUL I IN „PATRULATERUL” DE LA PARIS

Vineri, în patru ore de pe continent, scrieri români, reprezentanți ai tuturor probelor, au luat startul în importante competiții internaționale. Prima garnitură de floreți fete a țării evoluează în cadrul „patrulatereului” Franța — Italia — Ungaria — România, întrecere de tradiție care prefațuează ultimul turneu individual european dinaintea Campionatelor mondiale, „Cupa Jeanty” programat în continuare, sîmbătă și duminică. „Patru” național de sabie, într-o formulă oarecum neobișnuită (fără Vintilă) este prezent pe planșele de la Katowice echipa secundă de floreți (f) participă la întrecerile de la Minsk, care au loc în cadrul „Cupei Bieloruziei”; în fine, cîte o garnitură de floreți fete și spadă s-au aliniat pe planșele de la Sporthalle din Leipzig, la un concurs-test, foarte important deoarece reprezintă una din ultimele selecții în vederea C.M. de la Viena...



ECATERINA STAHL

Intrucît legăturile telefonice cu Minsk și Leipzig au fost deranjate, rezultatele din prima zi le vom publica în ziarul nostru de duminică.

PARIS, 16 (prin telefon). În hala mare a Complexului sportiv „Pierre de Coubertin”, echipele feminine de floreți ale Franței, Italiei, României și Ungariei au inaugurat asalturile din cadrul „patrulatereului”, competiție care aici, în capitala Franței, sîrșește un interes puțin obișnuit. Reprezentativele României au debutat cu o victorie: 14-2 cu echipa B a Franței, care a tras în afara concursului (Maria Vicol și Ana Pascu cite 4 v., Ileana Drimbă și Ecaterina Stahl cite 3 v.) Într-un alt meci Ungaria-Italia 10-6.

În turul II, echipa României a înfîntat „4-ul” Ungariei. Surprinzător, fetele noastre n-au reușit să se regăsească decît spre sfîrșitul meciului, pierzînd cu 5-11 (Drimbă 2, Stahl și Szabo cite o victorie). În același tur, Franța-Italia 11-5.

În turul III o mare surpriză: Franța va întreci Ungaria cu 9-7! Echipa României a obținut victoria cu 10-6 în fața floretistelor Italiei.

În timpul tur. României a înfîntat Franța. După o dispută în care sportivele noastre au avut permanent inițiativa ele și-au adjudecat victoria cu 10-6 (Stahl — 4, Drimbă și Vicol cite 3, respectiv Demaille, Yoceland cite 2, Ceretti și Gapași) și în acest fel și locul I în competiție, datorită unui tușaveraj mai bun. Deci, clasamentul general: 1. ROMANIA, 2. Franța A, 3. Ungaria, 4. Italia, 5. Franța B.

Sîmbătă începe turneul individual din cadrul „Cupei Jeanty” la care sînt prezente 120 de floretiste.

Echipa de pentation modern concurează la Erevan

Tori a plecat la Erevan echipa de pentation modern a României, invitată să ia parte la tradiționalul concurs organizat de Federația de specialitate din R.S.S. Armeană. Lotul, condus de Dumitru Nedeia, secretarul federației de cîalrie și pentation modern, este format din următorii sportivi: Marian Cosmescu, Dumitru Spirlea, Constantin Zamfir, Albert Covaci și Alexandru Naghi.

22 ȚĂRI ÎNSCRISE PÎNĂ ÎN PREZENT LA C.M. DE FOTBAL '74 Echipa reprezentativă a României se numără printre acestea

ZÜRICH, 16 (Agerpres). — Încă șapte țări și-au confirmat participarea la ediția 1974 a campionatului mondial de fotbal, organizat de federația de specialitate din R.F. a Germaniei, se anunță de la sediul F.I.F.A. din Zürich. Noile inscrite sînt Italia, U.R.S.S., ROMANIA, Cipru, Costa Rica, Trinidad și Guineea. În total, numărul țărilor inscrite pînă acum se ridică la 22. După cum se știe, termenul de înscriere expiră la 1 iulie 1971.



MERCKX — MEREU PRIMUL

A luat sîrșit Turul ciclist al Belgiei. Victoria finală a revenit mareșului favorit, Eddy Merckx, care a realizat timpul total de 21 h 35:06. Au urmat Van Springel — 21 h 37:48 și Ferdinand Bracke — 21 h 39:03. În toți Merckx primește onorurile cuvenite învingătorului.

VIZITA SPORTIVILOR AMERICANI ÎN R.P. CHINEZĂ

PEKIN, 16 (Agerpres). — Echipa de tenis de masă a S.U.A., care se află în vizită în R.P. Chineză la invitația forurilor de resort din această țară, a părăsit Pekinul cu destinația Șanhei.

ROMÂNIA ÎNFRUNTĂ CEHOSLOVACIA

(Urmare din pag. 1) de calificare a la Katowice, considerat, pe bună dreptate, o „piatră de încercare” pentru baschetul nostru masculin. De altfel, aceste turnee de calificare sînt privite cu multă seriozitate de toate formațiile care se vor înfrunta, fapt dovedit și de prezența antrenorului principal al selecționatului maghiar, Esezly Reszo, venit la București pentru a urmări jocul, deoarece s-ar putea ca la Katowice de calificare pentru campionatul european. Oaspeții au un lot excelent, în fața căruia noi putem obține, însă, un rezultat bun dacă jucătorii înalți vor evolua la velleoarea lor, iar contraatacul va funcționa mai prompt și mai eficient decît în ultima vreme!”

TENISENIII ROMÂNII OBTÎN NOI VICTORII

Năstase și Țiriac continuă la Palermo Mărmureanu în „șferturi”, la Tel Aviv

ROMA, 16 (Agerpres). — La Palermo au continuat campionatele internaționale de tenis ale Siciliei. Comentarii agențiilor de presă relevă că și în ziua a doua a competiției nu au fost înregistrate surprize, oficialii consemnînd victorii așteptate. În legătură cu meciurile susținute de tenismenii Ilie Năstase și Ion Țiriac se scrie, printre altele: jucătorii români și-au întrecut adversarii fără a li se crea probleme. Țiriac l-a eliminat cu 6-3, 6-1 pe italianul Ezio Di Matteo, iar Năstase a câștigat cu 7-5, 6-0 în fața francezului Patrick Proisy, revelația recentului turneu de la Monte Carlo. Cunoscutul tenismen francez François Jauffret l-a întrecut cu 6-3, 6-2 pe compatriotul său Jean Loup Royer, iar Moore (Australia) a dispus cu 6-3, 6-1 de Bowrey (Australia). În proba de dublu masculin, Năstase și Țiriac au dispus cu 6-3, 6-4 de Mareu (România), Pîno Bravo (Chile), Dron (România) și Marvano (Italia) au eliminat cu 7-5, 6-4 pe Panatza (Italia), Domenico (Italia). Alte rezultate: Barthes, Goven (Franța) — Gulyas (Ungaria), Moore (Australia) 6-2, 6-4;

ASASINAT FOTBALISTIC T.V.

În legătură cu problema transmisiilor sportive televizate, același ziar a publicat și folioul „Asasinat fotbalistic T.V.”, semnat de cunoscutul Art Buchwald, din care reproducem un sugestiv fragment:

Cînd detectivul Peter Minderman a privit la televizor în culorile așezat în sufrageria din locuința lui Socialaw, a rămas derutat. Corpul lui Artie Socialaw se afla în același fotoliu în care murise. Toți cei suspecți în acest caz se găseau de asemenea în sufragerie. Se aflau acolo Ema, soția lui Artie, și cei mai buni prieteni ai răposatului: George Stevens Jr., Chuck Mc Dermott, Sam Markay și Toni Valenti. — E în regulă, spuse detectivul Minderman. S-o luăm de la început. Dvs. ați început să urmăriți meciurile profesioniste de fotbal cu două zile în urmă. Sîmbătă la prînz, aici, în această sufragerie... — Chiar așa, spuse Stevens. Deodată, sîmbătă noaptea, în timpul meciului Raider-Idler, am observat că e ceva în regulă cu Artie. Am așteptat

PROGRAM, ARBITRI, LOTURI

Sala Floreasca, sîmbătă ora 18:45 — Volința București (divizia feminină A), ora 20 — România — Cehoslovacia. Arbitri: A. Ceaktoz (Turcia) și A. Soltev (Bulgaria).

ROMANIA (în paranteze, numerele de pe tricouri și înălțimea): Georgescu (4-2,00 m), Chivulescu (5-1,87 m), Pirsu (6-1,85 m), Savu (7-1,91 m), Zdrenghea (8-1,94 m), Albu (9-1,86), Dragomirescu (10-1,89 m), Diaconescu (11-1,87 m), Cimpeanu (12-2,02 m), Tarau (13-1,88 m), Oczelak (14-2,01 m), Popa (15-1,96 m). Antrenor: Dan Niculescu.

CEHOSLOVACIA: Hummel (4-1,81 m), Zidek (5-2,06 m), Kopnaspak (6-1,78 m), Beranek (7-1,83 m), Kos (8-2,06 m), Baroch (9-1,80 m), Brabencek (10-1,87 m), Zednick (11-1,83 m), Sako (12-1,97 m), Brabencek (13-1,83 m), Korec (14-1,83 m), Ruzicka (15-1,87 m). Antrenor: N. Ordnung.

meciul decisiv să aibă loc între România și Ungaria.

Ce declară căpitaniile echipelor

MIHAI ALBU: „Sînt convins că va fi un meci plăcut pentru public și, mai ales, util pentru ambele echipe, aflate în preajma turneelor de calificare.”

NI CIH-CIN INVITAT S. C. BACĂU — RAPID ÎN S.U.A.

Din Washington se anunță că la concursul atletic internațional „Memorialul Martin Luther King”, care va avea loc la 16 mai la Philadelphia, a fost invitat și cunoscutul atlet chinez Ni Chih-cin, detinătorul performanțelor supreme la săritura în înălțime (2,29 m). Este pentru prima oară că un sportiv din R. P. Chineză este solicitat să ia parte la întreceri în S.U.A.

LOTUL DANEZ PENTRU C.E. DE BOX

Federația daneză de box a stabilit că la campionatele europene de la Madrid să deplaseze o echipă alcătuită din 8 pușcari. În fruntea selecționabililor se află meșterul Hal Jensen, care acum doi ani la București, a obținut medalia de bronz la categoria respectivă. Din echipă mai fac parte Jens Erik Groth (muscă), John Christensen (coșoc), Jens Olesen (pană), Erik Nielsen (usoră), Erik Sivbeack (semimijlocie), Vagn Noergaard (mijlocie mică) și Flemming Jensen (greu).

LOTUL DANEZ PENTRU C.E. DE BOX

Federația daneză de box a stabilit că la campionatele europene de la Madrid să deplaseze o echipă alcătuită din 8 pușcari. În fruntea selecționabililor se află meșterul Hal Jensen, care acum doi ani la București, a obținut medalia de bronz la categoria respectivă. Din echipă mai fac parte Jens Erik Groth (muscă), John Christensen (coșoc), Jens Olesen (pană), Erik Nielsen (usoră), Erik Sivbeack (semimijlocie), Vagn Noergaard (mijlocie mică) și Flemming Jensen (greu).

TELEX ● TELEX ● TELEX

La faza a disputat returul meciului Algeria — Mali, contînd pentru preliminariile turneului olimpic de fotbal, terminat la egalitate: 2-2. Pentru faza următoare s-a calificat Mali, învingătoare în primul joc cu 1-0.

Întîlnirea internațională de gimnastică dintre selecționatele masculine ale R.D. Germaniei și Bulgariei disputată la Berlin, a revenit gazdelor cu 286-277,80. La individual, pe primele locuri s-au clasat Mathias Brehme cu 56,15 și Klaus Oestel (ambii R.D. Germană), — 56,10 p și Zofej (Bulgaria) — 55,90 p.

Finala „Cupei Poloniei” la fotbal se va disputa, în acest an, între echipele Gornik Zabrze și Zaglembe Sosnowice. În semifinalele competiției, Gornik a eliminat cu 2-1 pe Ruh, iar Zaglembe a învins cu 2-0 pe G.K.S. Katowice.

În campionatul de fotbal al U.R.S.S., T.S.K.A. Moscova a învins în deplasare cu 1-0 formația Dinamo Tbilisi. Alte rezultate: Zaria Voroslovgrad — Dinamo Minsk 2-1; S.K.A. Rostov pe Don — Torpedo Moscova 1-1; Șahțior Donetsk — Spartak Moscova 1-0; Neftci Baku — Karpat Lvov 4-0; Ararat Erevan — Dinamo Kiev 0-1; Făhțior Taskent — Zenit Leningrad 1-0; Kalrat Alma-Ata — Dinamo Moscova 1-2.

Campionul european de box la cat. pană, spaniolul Jose Legra, și-a făcut reîntoarcerea la Barcelona, întîlnindu-l în meci amical pe francezul Marius Cordier. Legra a reușit să câștige prin KO în repriza a treia.

La Charțotte (Carolina de nord), în șferturile de finală ale turneului internațional de tenis, australianul Tony Roche l-a eliminat cu 4-6, 6-4, 6-2 pe portoricianul Charles Pasakul. În alt joc, Cliff Richey (S.U.A.) a câștigat cu 6-4, 6-2 în fața englezului Mark Cox. În celelalte două șferturi de finală se întîlnesc Franțoiel (Iugoslavia) — Smith (S.U.A.) și Ashe (S.U.A.) — Riessen (S.U.A.).

La Plovdiv au luat sîrșit campionatele de box ale Bulgariei. Iată noii campioni: cat. 48 kg — G. Kostadinov; cat. 51 kg — D. Milev; cat. 54 kg — S. Panaitov; cat. 57 kg — K. Kunțev; cat. 60 kg — S. Avramov; cat. 63 kg — P. Stoițev; cat. 67 kg — I. Kirilakov; cat. 71 kg — K. Dencev; cat. 75 kg — D. Tođorov; cat. 81 kg — B. Benev; cat. peste 81 kg — K. Pandov. Greul Pandov cîștigă pentru a 6-a oară consecutiv titlul național.

Cursa internațională ciclistă, desfășurată în circuit la Pontoglio (Italia), a fost câștigată de rușii suedez Erik Pettersson, (100 km în 2h 48m). În același timp au sîrit italienii Della Torre, Italo Zolli și Felice Ciomondi.

NOU RECORD. REPUBLICAN LA 10 KM MARȘ

Ieri după amiază, în cadrul concursului național de atletism dotat cu „Cupa Semicentenario”, mărșălitorul Constantin Stan (Steaua) a realizat în proba de 10 km marș pe pistă timpul de 45:16, ceea ce constituie un nou record republican.

P. BURICEA — FLORETIȘTUL Nr. 1 AL JUNIORILOR MICI

A fost un adevărat maraton întrecerea floretistilor din campionatele republicane ale juniorilor mici (sub 16 ani) închepută ieri în sala Floreasca. Finaliștii au parcurs nu mai puțin de 5 tururi ceea ce nu e puțin lucru pentru vîrsta dar și pentru meciul de baschet pentru juniori de la Mannheim, dotat cu Cupa „Albert Schweitzer”. În semifinalele, echipa Poloniei va juca cu cea a Italiei, iar Iugoslavia va întîlni Spania. În ultimele jocuri

L'EQUIPE FINALĂ PERPETUĂ...

Cotidianul francez „L'Equipe” a consacrat un amplu comentariu finalii Cupei campionilor europeni la handbal în care formația V.J.L. Gummersbach a întrecut-o pe campioana țării noastre, Steaua.

NI CIH-CIN INVITAT S. C. BACĂU — RAPID ÎN S.U.A.

Din Washington se anunță că la concursul atletic internațional „Memorialul Martin Luther King”, care va avea loc la 16 mai la Philadelphia, a fost invitat și cunoscutul atlet chinez Ni Chih-cin, detinătorul performanțelor supreme la săritura în înălțime (2,29 m). Este pentru prima oară că un sportiv din R. P. Chineză este solicitat să ia parte la întreceri în S.U.A.

LOTUL DANEZ PENTRU C.E. DE BOX

Federația daneză de box a stabilit că la campionatele europene de la Madrid să deplaseze o echipă alcătuită din 8 pușcari. În fruntea selecționabililor se află meșterul Hal Jensen, care acum doi ani la București, a obținut medalia de bronz la categoria respectivă. Din echipă mai fac parte Jens Erik Groth (muscă), John Christensen (coșoc), Jens Olesen (pană), Erik Nielsen (usoră), Erik Sivbeack (semimijlocie), Vagn Noergaard (mijlocie mică) și Flemming Jensen (greu).

NOU RECORD. REPUBLICAN LA 10 KM MARȘ

Ieri după amiază, în cadrul concursului național de atletism dotat cu „Cupa Semicentenario”, mărșălitorul Constantin Stan (Steaua) a realizat în proba de 10 km marș pe pistă timpul de 45:16, ceea ce constituie un nou record republican.